

paro na delu za kmečki tabor, ki bo v Sentjurju 29. maja. Z vsa naglico se bliža ta dan, ko bomo obhajali svoj kmečki praznik, ko bomo javno povedali mi kmetje, kaj smo in kaj hočemo. Taborišče so fantje že pripravili s 150 dnevi kuka. Skoraj dnevno se vrše vaje za veliko zgodovinsko kmečko igro »Mlinarjev Janez«, pri kateri bo nastopilo 80 ljudi z godbo in konjeniki. Za nastop združenih pevskih zborov je prijavljenih 150 pevcev. Na ta način bo tabor obenem učinkovito podkrepil zahteve slovenskih kmetov in dvignil v nas samozaupanje. Če je bil tabor v Celju mogočen in veličasten, bo pa naš tembolj domač in prijeten. Zato kmečki ljudje, ne pomišljajte se, ampak na binkoštni ponedeljek vsi na kmečki tabor v št. Jurij!

**Gomilsko.** Prosvetni tabor. Savinjsko okrožje fantovskih odsekov in dekliških krožkov priredi v nedeljo, 11. junija, na Gomilskem velik okrožni tabor. Obenem obhaja domače Bralno društvo 40 letnico obstoja. Spored tabora je sledeč: ob 8.30 sprejem gostov na gornjem koncu vasi, nato spreved stozi vas do cerkve, kjer bo na prostem sv. opravilo, ki ga bo opravil rojak g. stolni dekan dr. Franc Cukala iz Maribora. Po sv. maši bo prosvetni tabor, na katerem bosta govorila g. minister Franc Snoj in rojak g. Janez Rančič, župnik iz št. Petra pod Sv. gorami. Po večericih bo telovadba na občinskem pašniku. Ves čas bo igrala priznana godba iz Slov. Konjic. Nastopili bodo fantje in dekleta iz vse Sa-

vinjske doline in še od drugod. Priskrbljeno bo tudi za želodec. Prijateljska sosednja društva vljudno naprošamo, naj pridejo s svojimi člani ta dan na Gomilsko.

**Topolšica.** Mladinska kmečka zveza priredi v nedeljo, 21. maja, ob 10 slovesno blagoslovitev prapora tukajšnjih odsekov MKZ. Slovesnost se bo vršila na prostem (pred novo šolo) v Topolšici tudi s sveto mašo, pri kateri bo sodelovala godba in pevski zbor MKZ.

**Vransko.** Nikar ne pozabite, da vas čaka dno 21. maja na Vranskem velika sreča, če se boste udeležili velike tombole, ki jo bo ta dan priredilo Prosvetno društvo. Prišli boste mogoče peš, domov se boste pa lahko peljali s kolesom, ki vam ga lahko sreča nakloni. Razen koles vas čaka še zaboj siadkorja, vreča moke, dva sežnja drv, žepna in zapestna ura ter lepa svilena obleka. In koliko drugih lepih dobitev smo vam prikrbeli! Treba je samo, da pridete po nje s tombolskimi tablicami, ki stanejo samo 2 din. Le verjemite: žal vam bo, če boste ta dan ostali doma in ne boste šli na Vransko na tombolo! Še imate čas, da se odločite!

**Ponikva ob juž. žel.** Pevsko društvo iz Sv. Jurija ob juž. žel. priredi na praznik Vnebohoda, 18. maja, ob treh popoldne v dvorani Slomškovega doma pevski koncert.

**Polzela.** Katoliško prosvetno društvo je prelozilo svojo tombolo na binkoštno nedeljo, 28. maja.

**V VSAKI HIŠI MARIJIN OLTARČEK!** V maju naj ima vsaka hiša Marijin oltarček. Lepe kipe od priprostitih in poceni do umetniških imamo na zalogi v vseh svojih prodajalnah.

**SVEČNIKE za domačo rabo, za kapelice itd.,** po ugodnih cenah, v lepi izdelavi, vsako množino, tudi trgovcem na veliko, prodajamo v vseh svojih prodajalnah.

**Za junij kupite kip SRCA JEZUSOVEGA!** Mesec junij bo kmalu tu! Pravočasno si oskrbite kip ali sliko Srca Jezusovega, da boste mogli opravljati pobožnosti v domači hiši!

**Največja zaloga vseh nabožnih predmetov, molitvenikov, rožnih venčev, podob in podobic, kipov, križev itd.** je v prodajalnah

**TISKARNE SV. CIRILA, MARIBOR — PTUJ**

go, ki je bila izročena našemu voditelju ob koncu veličastnega zborovanja po g. Pirihu.

#### Spreved

Kljub slabemu vremenu se je že v zgodnjih jutranjih urah začela zgrinjati od vseh strani naša mladina v Celje. Vse je bilo kar najboljšje razpoloženo. Akoravno je močno deževalo, se je zbrala mladina ob desetih v mogočen spreved s fanfaro na čelu, katero so tvorili fantje od Sv. Petra v Ljubljani v narodnih nošah. Spreved je korakal v četverstopih, organiziran po četah z državnimi zastavami. Klicanje kralju, knezu namestniku, našemu voditelju in slovenskima ministrom, kar ni hotelo ponehati. Z oken so pa Celjanke obsipavale našo mladino s cvetjem. Na balkonu mestnega poglavarstva so si spreved ogledali: g. dr. Korošec, minister g. Snoj, ban g. dr. Natlačen, senatorji gg. dr. Kulovec, Smedej in Schaubach, podpredsednik narodne skup-

## Veličastno zborovanje slovenske mladine v Celju

V nedeljo, 14. maja, je v Celju zborovala mladina, organizirana v mladinskih odsekih Jugoslovanske radikalne zajednice. Zbrani so bili zastopniki vseh krajevnih organizacij, katerih je 293. Poleg zastopnikov se je zborovanja udeležilo zelo veliko število naše mladine, da vidi in čuje svojega voditelja, ki tako modro vodi slovenski narod.

### Svojevrstna počastitev našega voditelja

Mladina je za to prvo politično zborovanje hotela počastiti svojega voditelja na svojevrst-

način. Iz vseh okrajev Slovenije so v predpisanim času ponesli naši fantje v Celje posebne diplome, podpisane od okrajnih odborov MJRZ z verzom, katerih začetne črke sestavljajo lep izrek našemu voditelju, vsi verzli skupaj pa tvorijo nekako zgodovinsko spesnitev o bojih našega naroda in udeležbo našega voditelja pri teh bojih. Ta deklaracija je vezana v krasno usnjeno knji-

## Širite „Slov. gospodarja“!

spe, da če sploh kdo more rešiti njenega sina, potem ste vi tisti človek. Ker veste, rekla sem ji...«

Skanlona je to besedičenje vse bolj nerviralo. Naposled je nejevoljno prekinil govornico:

»Ker gre za uradno stvar, vaju moram prositi, da se potrudita v pisarno. Tudi jaz sem tja namenjen, zaradi tega dovolita, da vaju odpeljem s svojim avtomobilom.«

Izginil je v garaži. Čez nekaj minut se je oglasil motor in iz garaže se je začelo kaditi. Kmalu potem se je prikazal avto. Skanlon ga je obrnil, nato pa povabil ženski, naj vstopita.

Po desetminutni vožnji se je avto ustavil pred poslopjem trgovske zbornice. Skanlon je ustavil motor, nato so vsi trije izstopili.

»Pojdita za menoj, takoj bomo v moji pisarni. V prvem nadstropju je.«

V pisarni jima je ponudil stole, nato je naglo izginil v drugo sobo.

Ženski sta sedli in se ozirali po pisarni. Pred majhno mizo je sedelo mlado dekle in pisalo na pisalni stroj.

Čas je mineval. Ženi sta molčali in opazovali deklico, ki je naglo tipkala in se je zdelo, da se ne meni za nič drugo.

»Presneti stroj!« je nenadoma vzkliknila deklica v poljščini.

Stefanova mati je naglo vstala, ko je zaslišala svoj materni jezik. Šla je k deklici in ji je začela pripovedovati, jo prositi in rotiti. Tipkarica je bila spočetka nevoljna, a potem je z vse večjim zanima-

njem poslušala starko. Ko je mati za hip umolknila, se je oglasila:

»Iz vašega pripovedovanja sem razumela, da je vaš sin nekoga ustrelil...«

»Ne, ne, ne! Bog je priča, da ne. Dekle je izvršilo zločin.«

»Toda sina so zaprli?«

»Da. Saj ste brali v časopisih. In videli njegovo sliko.«

»On je torej tisti? Ne, nisem čitala, le mimogrede sem slišala o zločinu. Smilite se mi in upam, da vam bo gospod Skanlon pomagal.«

Gospo Dugan je jezilo, da se je ta pogovor vršil v jeziku, ki ga ona ni razumela. Nekaj časa je molčala, ko pa se je naveličala, se je oglasila.

»Ne vem, o čem govorita,« je dejala nekam razdraženo, »toda namen najinega prihoda je ta, da bi zadevo poverili gospodu Skanlonu. Nočeva iti k drugemu odvetniku.«

»In kaj je z gospodom Skanlonom?« se je obrnila k njej tipkarica.

»Ve, zakaj sva tu in mislim, da se bo takoj lotil dela.«

»Počakajta. Gotovo se bo kmalu vrnil.«

»Recite mu, da čakava!«

»Saj je šele prišel in najbrž pošto pregleduje.

Le sedita in počakajta.«

V tem trenutku so se odprla vrata odvetnikove druge sobe.

v arabskih naseljih severne Afrike in Libije pojavila neka rastlinska bolezen, kateri so zlasti palme posebno podvržene. Ze na tisoče kokosovih in dateljevih palm se je zaradi te bolezni posušilo, kar za tamošnje prebivalstvo predstavlja veliko škodo. Rastlinslovci domnevajo, da povzroča bolezen neki bacil, katerega se pa še ni posrečilo odkriti.

#### Pozoren dijak

Profesor (spomladi):

»Koliko ur ima dan?«

Dijak: »Pet in dvajset.«

Profesor: »Morda samo štiri in dvajset?!«

Dijak: »Gospod profesor, saj ste nam včeraj reči, da se je dan za eno uro podaljšal!«

**Inserirajte!**

(Dalje prihodnjič)